PerynaTopbl pacxoAa BO3/AyXa

OnucaHune

NOTUS-R - perynatop nocToaHHOro
PaCX0Aa BO3/4YXa C MEX3HUYECKNM
perynnposaHvem (He Tpebyetcs
BHELLHWI UCTOYHWUK INeKTPONUTAHNSA).
NOTUS-R npeaHa3HadeH ANA pery-
NVIPOBaHMA PAaCcX0Aa BO3AyxXa He3a-
BMCMMO OT nepenaaa A3BNeHUA

(8 AmanasoHe oT 50 Ao 1000 Ma)

B CMCTeMaX C MOCTOAHHbLIM PACXOAOM.
TpebyemblIli pacxoA BO3AyXa YyCTa-
HaB/MBaETCA HeMoCpeACTBEHHO H3
perynatope npv noMoLLyn Kpyrosomn
LIK3Nbl. 3TO AeNaeTca BPYUHYH (T1n
NOTUS-R-...-M0O) nnbo npn nomoLn
snekTponpusoaa (tun NOTUS-R-...-
-M1/M2). Mpusoa M1 ynpasnaeTcs
curuanom 0 V... 10 V. PerynrpoBska
YCTaBKM MOXKET NMPON3BOANTLCA MO
ANCKPETHOMY CUrHaNy ynpasneHua
(Tvin npneoaa M1 1 M2).

B VIHCTPYKUMM NO MOHTaXY U 3KC-
NAyaTaumm coaepXxmnTca MHPopma-
UMA MO HaCcTpOVKe pacxoAa BO3AYxa
M COOTHOLLEHWUM 3TOTO 3HaYeHUd
Pacx0Aa BO3AYX3 K YMPaBAAOLLEMY
CUrHany B BoNbTax. 0603Haue-

HVA NO3MLUMIA 1 COOTBETCTBYIOLLMX

Kopa 3akasa

NOTUS-R-| |-[ |
Tunopasmep, & Mm

Tvn peryampoBaHua:

- pyyHoi (MO)

- C anekTponpusoaom 24V, 0-10V /
2-x no3uumoH. (M1)

+ C 3neKTponpusoaom 230V,
2-x no3uymoH. (M2)

NOTUS-RI - | |-[ |
Tunopasmep, & Mmm 4,

Tvn perynmposaHna:

- pyuHoit (MO)

- C anekTponpusonom 24V, 0-10V /
2-X No3umoH. (M1)

- C 3nekTponpusoaom 230V,
2-X no3nymoH. (M2)

:systemair

NOTUS-R / NOTUS-RI

Pel'yﬂﬂTOD MOCTOAHHOIO pacxXxoAa BO3AyXa

3HaYeHWN 3NeKTPNYECKOro TOKa
HaXOAATCA H3 ITUKETKe.
CoOTHOLLUEHME MeXAY MUHUMANb-
HbIM 1 MAKCMMaNbHbIM PACXOA0M
BO3AYyXxa COCTaBNAET NpuUMepHo 1:3.
BennumHa otknoHeHna = 10 %

OT 33/13HHOI0 3H34YeHMA Pacxoaa
B0O3AyXa. [lorpelwHoCTb Kpyrosomn
WKanbl coctasnqaet + 4 %.
Anametp ot 80 Ao 400mMm.

KoHcTpyKuua

Kopnyc NOTUS-R (Kpyrnbiit) nsro-
TOBNEH 13 OLUMHKOBAHHOW CTanu

C Pe31HOBbLIM YNNOTHEHMEM Ha
naTpy6Kax. 3aCNOHK3 BbINONHEH] 13
ANOMUHMA.

PerynmpoBoYHbI MEXaHN3M Bbl-
nonHeH n3 AbC-nnactmka, n3 KoTo-
POrO BbINONHEHbI U Pblyaru, Takxe
NCNONb3YKTCA CT3N\bHbIE MPYXKWHBbI,
POTALMOHHbIN aMOPTM33TOP C CUNN-
KOHOBOW CM33KOW.

NOTUS-RI meeT 38yKON30NALUNOH-
HbIA CNOW TONLWMHON 1,5 Cm, NoKpbI-
TbI CBEPXY NINCTOM U3 OLIMHKOBAH-
HOW CTann.

BoicTpbIVi noabop

Kopnyc nnHenkn NOTUS-R nmeet
Knacc repmetnyHocTm C (B cooTBeT-
cTBum ¢ EN 1751).

Perynatop Tmna M1 1 M2 nocras-
NAETCA B KOMMNEKTe C NpeAycTa-
HOB/I@HHbLIM 31eKTPOMNPUBOAOM.

Ha T1un MO (C py4HbIM YNpaBaeHu-
em) NpneoA MoxeT OblTb YCTaHOB-
NeH AOMNONHUTENBHO.

MoHTax

NOTUS-R MOHTUPYIOTCA H3 TOPU30OH-
TaNbHble, BePTUKANbHbIE N ANS-
FOH3a/IbHble KPYr/ible BO34YX0BOADI.
Ans 6onee TouHoM paboTbl peryna-
TOP3 0Cb 3aC/\OHKW peKoMeHAyeTCa
YCTaHaBNMBaTb B FOPU3OHTA\bHOM
MONOXKEHUN.

MakcmanbHas paboyas Temne-
paTtypa coctasnset 70°C. bonee
NOAPOOHY NMHPOPMALIMIO CM.

B VIHCTPYKLUMM NO MOHTaXY 1 3KC-
nayaTaumn.
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Perynaropbl pacxoAa BO3Ayxa |

Pa3smepbl

Puc. 1 Pasmepsl NOTUS-R-MO Puc. 2 Pazmepbl NOTUS-R-M1

Puc. 3 Pasmepsl NOTUS-RI-MO Puc. 3 Pazmepol NOTUS-RI-M1

—

(mm) (Cy)

80 78 135 350 251 83 102 1,1 1,8

100 98 155 350 251 93 112 1,2 2,0

125 123 180 360 261 106 124 1,4 2,4

140 137,5 195 370 271 113 132 1,6 2,8 +0,3
160 157,5 215 380 281 123 142 1,8 3,2

180 177,5 235 390 291 133 152 2,1 3,7

200 197,5 255 400 301 143 162 2,3 4,2

250 247,5 305 425 326 165 228 3,6 6,1

315 312,5 370 485 386 201 264 5,0 8,7 +0,5
400 397,5 455 530 431 243 306 6,9 12,2

Tab. 1 Pasmepsl 1 Bec perynatopos NOTUS-R 1 NOTUS-RI
[prmevanve:

m, = sec NOTUS-R..MO

m, = sec NOTUS-RI...MO

M, = BeC 31eKTPonpreoAa. NMpubasnaerca k m1 v m2 8 crydae, ecam Tpedyetca paccuntate sec NOTUS..M1T / M2
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PerynaTopbl pacxoAa BO3/AyXa

YpoBeHb 3BYyKOBOW MOLLHOCTW B 33aBUCMMOCTM OT CTAaTUYECKOro AaBNieHMA B BO3AYXO0BOAE N PacxoAa BO3AyXa
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Ha rpadumkax:

pS (Ma) MaaeHne nasnexHus

qv (m3/4), (n/0) Pacxon Bo3ayxa

LWA (nb) YpOBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTM N0 A-pUnbtpy
LW (nb) OKTaBHble MONOChl Y3CTOT




